
  

 

Ejti Štih: Karneval 

 

9. julij – 31. julij 

 

Vljudno vabljeni na odprtje prodajne likovne razstave Ejti Štih »Karneval«, ki bo 

dne 9.7.2010 v Galeriji 14, na Prešernovi 14, na Bledu ob 20.00 uri. Razstava bo 

odprta do 31.7.2010. 

Vstop prost. 

 

 

Ejti Štih sej je rodila 25. novembra 1957 v Sloveniji očetu Bojanu Štihu in materi Meliti Vovk.  

Študirala je na Likovni akademiji v Ljubljani in izpopolnjevala v ateljeju Krsta Hegedušića v 

Zagrebu. Po poroki je dobila bolivijsko državljanstvo. Od leta 1982 živi in ustvarja v Santa 

Cruzu de la Sierri.  

Razpon njene ustvarjalnosti se razprostira  od upodabljajočih umetnosti, oblikovanju plakatov 

in ilustracijam za knjige, revij in časopisov. Prav tako je izdelala je kostume in scenografijo za 

več kot 45 gledaliških del. Za slednje je leta 1981 dobila Prešernovo nagrado in leto kasneje 

tudi Borštnikovo nagrado.  

Razstavljala je  v Sloveniji, Boliviji, Franciji, Portugalski, Španiji in imela skupno okoli 60 

individualnih razstav in tudi mnogo skupinskih razstav. Njena slikovita umetniška dela so del 

tako zasebnih kot javnih zbirk po vsem svetu. 

Rdeča nit tokratne likovne razstave je Karneval. Medtem ko se pri soočenju z prvim delom 

razstave sprva sprehodimo po vsakdanu imaginarne skupnosti in kjer srečamo raznolike in 

malce groteskne figure javnega in privatnega življenja značilnimi za ustvarjalnost Ejti Štih, pa 

smo v drugem delu vpeljani v sam dogodek Karnevala, ki v zavetju noči oživlja drugo plat 

človeške skupnosti. Podobe Karnevala so podobe dogodkov nesmisla, povork, bratovščin, 

maškarade in tudi tragike. Nič več ni jasnosti in takojšne razumljivosti videnega, temveč 

lahko le slutimo vso energičnost, vznemirljivost a hkrati tudi grozljivost in tragičnost  



 

 

 

 

karnevalskega dogajanja, ki vsakokrat za na trenutek ukinja navidezno urejenost in vedno 

iskani in potrebni smisel človeške skupnosti.  

 

Info za razstavo Ejti Šti - Karneval: Miha Poljak; t: 08 20 51 174, miha@studiocerne.si, 

www.studiocerne.si 
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